

太保寿险“责任照亮未来”红色研学公益活动圆满收官 我市45名学生寻访红旗渠

本报讯 为更好弘扬、传承红旗渠精神,8月9日至12日,共青团河南省委、河南省青少年发展基金会、中国太保寿险河南分公司联合组织开展了万名青少年进林州,红旗渠精神代代传——中国太保寿险河南分公司“责任照亮未来”红旗渠红色研学公益活动。

8月9日上午,太保寿险红色研学公益活动平顶山分队正式出发,来自我市的45名学生踏上安阳林州红旗渠研学之旅。出行仪式在太保寿险平顶山中支

举行,共青团平顶山市委四级调研员宋俊昌和中国太保寿险平顶山中心支公司党委书记、总经理何晓平参加出行仪式并讲话。

何晓平表示,此次活动将深入红色教育基地和科技文化基地,通过实物、实景、实例、实事等近距离触摸历史,让青少年真切感悟“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神,同时厚植爱国情怀,在行走中扣好人生第一粒扣子。

8月9日下午,在安阳航空科普馆,孩子们观看了

各种精美的飞机模型,聆听了英勇飞行员的故事,并在老师的指导下学习模拟飞行。

8月10日,在红旗渠纪念馆,同学们参观了当年修渠的历程和壮丽景象。沉浸式的体验让同学们真切感受到红色基因的熏陶,纷纷表示要继承发扬红旗渠精神,将红旗渠精神代代相传,努力为强国建设、民族复兴时刻准备着。

寻访活动中,同学们还踏入位于安阳市的中国文字博物馆,一窥文字的神奇

演变历程。孩子们跟着老师做甲骨文体操、玩文字华容道、体验印刷古汉字、参观出土的甲骨文文物……体验中华文化的博大精深。

8月12日,平顶山分队45名学生顺利返队。此次“责任照亮未来”红旗渠红色研学公益活动圆满收官。

何晓平表示,太保寿险平顶山中支将坚守“做一家负责任的保险公司”的初心使命,主动践行社会责任,积极投身社会事业,以实际行动为社会作贡献。

(范晓锋 张秀玲)

办理退保却意外获赔

平安人寿平顶山中支:
真诚服务感动客户

本报讯 近日,市民张女士夫妇专程来到平安人寿平顶山中支柜面,称已收到3万元理赔款,对该公司工作人员的热情服务和帮助表示感谢。

据了解,张女士夫妇于7月中旬曾来该公司申请办理退保业务。柜面人员询问其退保原因时,张女士觉得缴费多年并没有发生理赔事件,便想退保。柜员为其办理退保业务期间,张女士始终戴着墨镜。待到人脸识别和签字环节时,柜员发现张女士双目失明。出于职业敏感,柜员暂停了退保业务的办理,并询问客户双目失明的时间。了解到张女士是在投保后意外受伤导致双目失明后,柜员立即查阅保单条款,发现附加险意外伤害条款中有双目失明这项伤残标准,这意味着客户可以申请理赔。柜员当即告知张女士,并建议其不要办退保,先申请理赔。

张女士听后自觉事情已经过去两年,相关证明资料早已遗失,理赔流程复杂且自身情况受限,坚持办理退保。

“咱们买保险为的就是发生保险事故时能得到理赔,您这个险种理赔后就终止了,以后也不用再缴费了。”经过多番耐心劝导,柜员见张女士有所动摇便立即将申请理赔所需的各项资料写下来交给夫妻俩,同时用通俗易懂的语言逐条解释,才彻底打消了张女士的顾虑。

几天后,张女士顺利申请了理赔。收到3万元理赔款后,夫妇二人专程赶来公司柜面,感激地说:“收到这3万块钱真是太意外了,太感谢平安人寿了!”

(高晓琴 葛梦珍)

举办活动 服务客户 他们在行动

小小画笔润童心

8月11日,富德生命人寿平顶山中支举办VIP客户夏季服务专场——“我是小画家”绘画比赛,21名小朋友参加。

小朋友们通过草帽涂鸦、石膏彩绘、扇子彩绘等方式展现创作热情,一个个独具特色的作品脱颖而出。活动最后评选出优秀作品并予以奖励。

高丽娟 摄



新华保险平顶山中支:举办少儿书画大赛预选赛

本报讯 8月3日、11日,新华保险平顶山中支举办了以“健康向未来”为主题的“新华保险杯”全国少儿书画大赛平顶山赛区预选赛。

作为新华保险客服节的旗舰品牌,“新华保险杯”全国少儿书画大赛自

2010年创办以来已持续举办了十三届。本届少儿书画赛以“健康向未来”为主题,邀请孩子们拿起画笔描绘自己对健康的所感、所见、所想。同时,围绕健康,组织开展系列书画活动,并融合本届客服节健康大讲堂、专家云互动、趣

味短视频等话说健康系列活动,为孩子们带来一场健康+文化的饕餮盛宴。8月11日,20多名受邀的孩子在家人的陪伴下陆续来到现场参赛。大家尽情挥舞画笔,绘制出一幅幅精美作品。

据了解,新华保险平

顶山中支始终秉承“以客户为中心”的服务理念,积极践行企业社会责任,连续多年开展少儿书画大赛关爱环卫工人、关注困难家庭等公益活动,持续不断地把有温度的保险服务传递给千家万户。

(韩昀霏 张秀玲)

东吴人寿平顶山中支: 特色客服活动添乐趣

本报讯 近日,东吴人寿平顶山中支开展了一系列特色客服活动,以实际行动回馈客户。

8月9日,该公司举办了攒蛋预选赛,数十名客户应邀参赛。攒蛋是一种在华东、淮安以及周边地区广为流传的扑克游戏,被列为第五届全国智力运动会表演项目。参赛者比赛获得的积分可兑换礼品。

8月12日,该公司举办了独具特色的“金石传拓”活动。“金石传拓”是一种传统的中国文化艺术形式,是一项通过特殊

纸张和墨水从石头或金属表面取下文字、图案等内容的技艺。该公司邀请对传统文化感兴趣的新老客户带着孩子一起参与。小朋友们在文化气息十足的氛围中,亲手制作自己喜欢的手工作品。

丰富且独具特色的客服活动增进了公司与客户之间的交流。该公司将继续秉承“传播健康理念,守护美好生活”的经营理念,为更多的客户及家庭提供更优质更全面的服务和保障。

(张来春 张秀玲)



“平安守护”在身边

8月11日,平安人寿平顶山中支举办客服节“平安守护者”特色活动。持有美国心脏协会AHA急救培训证书的保险代理人奚素君带领20

余名客户系统学习了急救知识,并进行实操演练。通过学习,大家掌握了正确的急救方式,提升了个人紧急救护能力。

葛梦珍 摄

太保寿险平顶山中支: 探访先赔获赞

本报讯 近日,中国太保寿险平顶山中支对客户进行探访先赔服务,现场理赔保险金8.7万余元,得到了客户及家属的好评。

据悉,市民宋先生于2011年在该公司投保某款终身寿险,附加某款重大疾病保险3份;2018年,宋先生再次投保该公司某款终身寿险,附加某款重大疾病保险5份。今年8月,宋先生因身体不适前往医院检查,被确诊为直肠癌。8月8日,该公司接到报案后,第一时间联系客户,并派遣调查人员前往医院对宋先生进行探访先赔服务,通过“太e赔”仅用65分钟,便将87008.2元理赔款打入客户指定账户。

“这次理赔让我切身感受到了太保寿险的温暖!”宋先生说。

(范晓锋 张秀玲)

大地保险平顶山中支: 开展消防安全培训

本报讯 8月11日,中国大地保险平顶山中支组织全体员工开展消防安全知识培训。

此次培训特邀河南省创安消防服务中心教员秦鹏现场授课。他以生活中常见的“火灾隐患”为引入点,重点讲解火灾预防、初期火灾扑救方法及火场疏散逃生等知识,并通过案例分析,对生活中的火灾成因、安全用电常识及电气火灾预防、常见火灾处理方法、逃生自救方法等进行了详细讲解。

(张腾飞 张秀玲)